



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΥΠΡΟΥ CYPRUS REFEREES ASSOCIATION

Έτος Ιδρύσεως 1957 - Μέλος Κ.Ο.Π. 1996

Φιλοπάππου 95, 2328 Κάτω Λασκατάμια, Λευκωσία, Τ.Κ. 22178, 1518 ΛΕΥΚΩΣΙΑ
Τηλ.: 22591050, Φαξ: 22591033, www.cyprusreferees.com

Λευκωσία, 12 Ιανουαρίου 2021

ΧΟΡΗΓΟΙ



ONAP
ΚΥΠΡΟΥ



PROMO
CYPRUS

revia
estates



ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ

LIOTATIS
ΖΑΚΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

cyta

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Διαιτητών Κύπρου, ενημερώνει τα μέλη, φίλους και υποστηρικτές του, ότι η προγραμματισμένη αιμοδοσία στις 18 Ιανουαρίου, θα πραγματοποιηθεί μετά από σχετική έγκριση των αρμόδιων υπηρεσιών του κράτους, τηρουμένων των πρωτοκόλλων του Υπουργείου Υγείας.

Η αιμοδοσία αυτή είναι καθιερωμένη και ίσως η μεγαλύτερη σε προσφορά αίματος μεταξύ των οργανωμένων συνόλων και διοργανώνεται σε συνεργασία του Συνδέσμου Διαιτητών Κύπρου με τον Σύνδεσμο Διαιτητών ΠΑΑΟΚ Λεμεσού. Η φετινή αιμοδοσία, που είναι αφιερωμένη στη μνήμη του Παναγιώτη Πουλλή και των πρόωρα αποθανόντων μελών των δύο Συνδέσμων, θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 18 Ιανουαρίου, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Χαβούζας και θα είναι ολοήμερη μεταξύ των ωρών 08:00 – 19:00.

Αγαπητά μέλη και φίλοι υποστηρικτές μας, ο Σ.Δ.Κ. πρωτοπορεί διαχρονικά στο τομέα της προσφοράς και ιδιαίτερα σε αίμα και δικαιωματικά το περηφανευόμαστε ότι διαθέτουμε μία από τις μεγαλύτερες τράπεζες αίματος ως οργανωμένο σύνολο. Στις 18 του Γενάρη, έστω και αν απέχουμε από τις δραστηριότητες μας λόγω διακοπής των πρωταθλημάτων των μικρών κατηγοριών ελέω της πανδημίας, θα είμαστε και πάλι πρωτοπόροι, δηλώνοντας παρόν στην αιμοδοσία, που ίσως το δικό μας αίμα να χαρίσει ζωή, σε ένα δικό μας πρόσωπο, ένα καλό μας φίλο ή ένα απλό συνάνθρωπο μας.

Σας ενημερώνουμε ότι παράλληλα με την αιμοδοσία, προσωπικό του Καραϊσκάκιου Ιδρύματος, θα παίρνει δείγμα μυελού των οστών για όλους τους ενδιαφερόμενους.

Η αιμοδοσία τελεί υπό την αιγίδα του ΚΟΑ και στηρίζεται από την φίλη Εταιρεία υποστηρικτή του Σ.Δ.Κ. "Sabbianco Group off Companies".



ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Δ.Κ.